



Председатель ОВЦС провел переговоры с главой Евангелической церкви в Германии



2 ноября 2017 года в перерыве между заседаниями **совместной конференции Русской Православной Церкви и Евангелической церкви в Германии на тему «Новомученики, мученичество, христианское свидетельство»** председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион провел переговоры с главой Евангелической церкви в Германии епископом Генрихом Бедфордом-Штромом.

Во встрече приняли участие секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и профессор д-р Мартин Иллерт.

Стороны обсудили текущее состояние отношений между Церквями, вопросы, представляющие взаимный интерес, в том числе касающиеся взаимодействия Церкви и общества, развития духовного образования и работы с молодежью.

Епископ Генрих Бедфорд-Штром отметил значимость трудов митрополита Илариона в качестве автора богословских произведений. Председатель ОВЦС преподнес в дар высокому гостю свой шеститомный труд под общим названием «Иисус Христос. Жизнь и учение».

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48061/>